



责任编辑:毕振山 刊头设计:肖婕妤

本报特派记者 袁浩

今天,菲律宾男篮输了球,这支由NBA选手克拉克森领衔的球队黯然回家。

男篮1/4决赛,菲律宾队与韩国队狭路相逢,双方激战40分钟,菲律宾男篮以82比91不敌韩国队,在本届亚运会的征程就此画上了句号。菲律宾队早早被淘汰,多少让人有些意外。

克拉克森何许人也?

2004年NBA选秀大会上,湖人队用46号签选中了克拉克森。上赛季,克拉克森为湖人队出战53场,场均得到14.5分3.3次助攻。赛季中途,克拉克森被交易到骑士队。代表骑士出战的28场比赛中,克拉克森的数据略有下滑,场均贡献12.6分。

克拉克森虽然算不上球星,但也是球队中的主要轮换球员,在亚洲打比赛还是具备很强的优势。正因如此,菲律宾男篮一直尝试归化克拉克森。

克拉克森的母亲是菲律宾人,父亲是美国人。在16岁以前,克拉克森就获得了菲律宾的护照。从2011年开始,菲律宾篮协就开始尝试归化克拉克森,但是直到本届亚运会,克拉克森在NBA联盟的允许下才穿上了菲律宾队的战袍。

菲律宾对克拉克森有多看重?亚运会开幕式菲律宾代表团的旗手就是克拉克森,这是一个莫大的荣誉。具体到菲律宾男篮,菲律宾男篮主教练也是张口闭口“克拉克森是我们绝对的核心”。

然而,从实际效果来看,克拉克森并不是菲律宾男篮的“大腿”。在小组赛对阵中国男篮时,克拉克森砍下了28分,但是被中国队的防守消耗至腿抽筋,第4节一分未得。在今天对阵韩国队的生死战中,克拉克森砍下25分,但三分球13投4中,命中率仅为31%,全场效率值为-7分。克拉克

# 归化不能解千愁

8月27日,中国队夏欣怡和王凡(左)在庆祝夺冠。

8月27日,中国队夏欣怡和王凡(左)在庆祝夺冠。